



133552 - 把《古兰经》经文写在纸张上，让病人佩戴的教法律列

السؤال

我希望你们为我阐明这个问题：一位清廉的人为病人写了《古兰经》的一些经文，以此治疗他的任何疾病，这是允许的吗？允许把这些经文挂在脖子上吗？

الإجابة المفصلة

:

一切赞颂，全归真主。

书写《古兰经》经文治疗病人是教法不允许的，不能让病人佩戴书写在纸张上的经文，也不能在病人的身体上书写《古兰经》经文，这一切都是非法的；合法的行为就是为病人诵读《古兰经》经文，然后往他的身上吹气，并为他祈求康复和痊愈，可以对着他的身体的一部分诵读《古兰经》经文，比如对着他的胸口、手或者头诵读《古兰经》经文，为他祈求痊愈，这是可以的，这是属于合法的治疗手段，让治疗师为他诵读《古兰经》治病，一直到真主使之痊愈。

先知（愿主福安之）曾经使用这种方法治病，他说：“可以使用没有以物配主的内容的符箓治疗疾病。”

至于书写《古兰经》经文，然后把它挂在脖子上，或者胳膊上，这不是合法的行为；或者用断开的字母书写一些话、单词或者祈祷词和护身符等，这一切都是不允许的，即使书写《古兰经》经文，也不能挂在身体上。

先知（愿主福安之）说：“谁如果佩戴护身符，真主不会让他长命百岁；谁如果佩戴平安符，真主不会让他平安无事。”有的人把护身符、符文和符箓等挂在病人的脖子或者胳膊上，这一切都是不允许的，但是可以给病人吹念经文，治疗疾病。

另外，如果对着水吹念经文，然后让病人喝水，这也是可以的，通过先知（愿主福安之）有类似的传述，正如《艾布·达伍德圣训实录》辑录：先知（愿主福安之）对着水吹念经文，为了治疗萨比特·本·盖斯的疾病。所以这种方法也是可以的。



不能把《古兰经》经文或者其它的符文挂在病人的脖子上或者手上，这一切都不是合法的治疗方法。穆斯林只向真主祈求襄助，无法无力，唯凭真主。”

敬请参阅德高望重的谢赫阿布杜·阿齐兹·本·巴兹（愿主怜悯之）

真主至知！